war FDEELIN

*RERECIRERE

c BEMRE S BIIIRSRE

CINDANY WO TFHRE I VINTG AN Y3

p_—

*NYT AT VYV T ARDKRTE

—/




~.1
71

ERRERXT —IDNTVFEGERTENIE

1%%(/{5“/:\:0)'_@,%) . di:xi—m

FHH: SS=S, —Zd > (x—m)

sty =SS o2 g 2 (om)

n n n
B R s:SD:W:F:\/de :\/Z (xi—m)
n n n
4 B RE DS ™\

s T—YMEADHLYDNTIVFESZRT

* ERAHTIEEIEISDHORM AL TDIERICES

* ERAHCIREHLEIREREDORBICET —FDHNE8%NEEND

\' E*ﬁﬁ?ﬁ'ﬂizlzi’;]ﬁ'ﬁibd‘?%ﬁﬁ%@F'EIEJLlé?—&@?’ﬁ’995%7§“’§a—ih%/




~.1

RAERRE AT R T DO ENIE

Bl =00

nffil % SR AF Al LT

BRI EmE

RIREK DB
£ TX (0= : _:: &
;;z 1.7X (0=SD) 5

;:1 X m%55 m=p  ms60 m
X1.38&EHADT -0 X 1.4 BEARFIED D
e AR DR D )

1. BRI onBIOBRAER ZERIFESMETS
2BAEEZERD, Tem ELTRATEHEOELHAHBHICTOVNTS
3.nBIDRAERZREHICRY
ANEDLIFZHROFEYIRT

C.%%@E’\JL:1 ADSOBBARELEOEB D BN TEHHS

/




SHIEd
i
Pllll
SIo

E3k

SlIH
a

CIMEDREZRT BHE

Ao B 2 i L
; AT I8 m A
; HIREIkH B
P
= 1.7X(0=SD) i ﬂ E
I « m355 m:=u ' m60 m
®13 BERDT—29% 1.4 EATED ST
a e, )

* BEMI’EARDHZLTWTERLMICERDHICAZNDZWIEELA R
— HMER R E R (HEOARETEDOERTEIE)

* BEAEHEOEHEITREHREE—NTS

* BEARAEEDOEEREIZRDLODEICRS — FHEFRE

sp =0 =350 _¢p
\_ n /




LR S =10 LR S =1
BERECEEREDEND S
90+ mean-SE T mean=+SD
80t T T
A } ................................ |
70t 2
601
> 0 ) 4 B e : 5o
X 1.5 FED#HRE X1.6 feHIDEE
BIEEEOE(LETDOHERIZRE % F—HDNSYXESLS
KU WEFISERERE

KU WEFIIEERE
w=m=ESE: uEMTH AT HESEREDHARENDH D
XmE2XSE(95%EFEX B A< AN G « YR Ay X IZIh A EE

$

[ MESD: 7T —HEmZF /ML TSDRERED/NZYF D HS ]




war FDEELIN

*IRERECRERE

* BRMERE AT FRERIR E

CINDANY WO TFHRE I VINTG AN Y3

p_—

*NYT AT VYV T ARDKRTE

—/




et F R HEER

HETE SR TE

TE s 88U HE 3R
A EE {mzaﬁﬁ] :

(

\_

estimate pHETICAEY
ST G- b
R TE 4_[ . ZLNHEIDE
\- TE 1 S B& gt
)M R ERHEICHE Y
= = N \
BRELVEHEED AL EE
LHOALIRIRIGPEFSECIIRENMREINTWS
VT OXKDOFHEEEHE y




RIEEIGEVRA NOHER

AT

/[’
|

\I
Al

EEE: u~m:%

474
~.

BARE: 0~SD=\V = > RERERE

4 )

mHETE (point estimation)
BHEEZEARTIE T, R EREZNMRIRERE CEDOIIHER
BEEREIREEN T E

\_ J




S et

X [E#E E ISR 2 /= B 7= H#ER

=00
: n{ﬁ%ﬁ %ﬂj—f ﬁ%ﬂﬂ L
; YAy g )
- 1.7X(0=SD) » ROk D 0.95
: L2><S>Em\:f V\UEXSE "
" . . | .

M138&EHADOT—259H

| | rh 1
X1.8 ZEAFIHED D L EEXHE

-

\_

~

X [E#EE (interval estimation)

HEIREDRZRI-ETRHZHANTS

B E X EEEDEE

J




|

B EDXEEEE

[%ﬁﬁwﬁmwﬁﬁuﬁwmumﬁﬁ$taé]
¥

MODEEIF R TEIIE w IS mOIEEREIFIEREIRESEICARY
uE2XSEDELREITHIS%DmH ZF NS

. 2

[%51:?;z|:$i’;31ﬁm7b*‘ Mizxsmtﬁﬁccgima@mm%%]

. 4

[ sticmE2X SEOfRK u A A% hamEL©95% |

.

{ O5%EFEXE: u =m=*E2XSE — ,uL=m-2><SE /.LU=m+2XSE }

95%(EFAXE(95%CI) : FFEIENI5% DR T2 I NS XA, 95%EFERF(95%CL)
u ERRXE TR m EFERELR  95%:EFRALREK



RIETE X EHE

X EHEE
N\ Q‘}%Efﬁ(fisher)
_ ﬂ}f—i?ﬁﬁﬁ Hu 1

R

. m RO
S0
}GW’O YV
U . B (poisson)
1.9 RIETE & XEHE
4 7 RER (Fisher) B¢ A
KEICH > /= (Poissson) DMz R TR U ZHEXZA5LOBEHED

RIEE XS T—RE KEHERKZEZIT DIEICHEE

9 ERIIREEZAWV, EELRETREHEEZITD P




EHMREIFEEEZRWVCOXADE MR

[ P99 H A A DT EIF50kg N ? ]

{ JRIRAREEH (B A ADFIEIF50kg THD < FBEDE IO }

!

[?@ﬁﬂiéﬂw:a ANDEHFEIFS0kgTIZAW < BFIBEDEZIEX }

AREMEREDFIR
1.RIREERET S > EXHNEZOHIELEBu ERDD
2. EOEEOXATRET S — BEREH SHIREEH, 2R ET S

3.7 —HICEDVWTURGRDZ LM ZHIET D




REIXEMSERRICDOEZAIR CHIHEERRIOFIE R BE

A A
: /] \\ SD=10
A
Ly \ —BEED
5,/ \%FE el s
; \ —IZARERMD
/| : \| EBHT
) B :
: : \
/| : :
/ : : \\
L’ \
/| : : \\
‘—FA : —
g ———
=50
Ho U M=60
v
95% S8 X R

®1.10-a {SHEXRE & G ERE

5% EREXTH « u=60+2 N

/100

(" )
R (EIZ95% DIERT58~62kgDREICH S

- R {EIF95% LA E DFEZE TE50kg TIE 7L )

—60+2- 1=58~62




%
\Imr
71T
|

IS RI-EEMRTE

SD,, = %
B # =0
g Nl ZEIERME LT
< > EAEHEME
Z 1.7X (0=SD) ARIREKk DD
& i >
2xSE
u X ooom
K13 BERADOT—29%Hh X1.5.3 EARFED D L EFEXRE
w =50DB (BERBAE L) EARTHBEDIS%A & FNBKR=50+2=48~52
m =48: FMURMKD LR m =52: ERAIFNEHO TR<60:RATIHE
( o5 > L o) — — S > \
BAFIELNRINEICA>TWE=95%EREXEICELEEu AA>TLAWL

=EAEEMH LR AIOEIE(E1.5.3DRWVREBDER D) X2=plE(BEMHZEK)H0.05LLF
— BEHEIZI5% L, EDHEERTE50kg TIEARL

\ J




ARMEREINIREGRZITZHERATS

ZAFIBRATIEDN A >TVWBRF=95%F X EICEZEED A > TUVRULEF
et FRVEER: H A ADFEEIXS0kg TIX 7R\ « BEDEAIEX

A

[BEEKESH TERIFHIIBRESYTERIERETS
— SR A R B> TWAEERASUIZE H S

FEHIGITEREHEN A > TVWAWVWRE=95%EFEX EICEEEN A>TLWBHE
BEt SR B A ADIEEEREILS0kg TIEFHRWEMETER W « BBEDEZILIRE
[BEEKESYTEERTIEARWIFAIITGRESY TERETIEARW ERIFTS
L CHIXIBERERTBARANDEEEREILSOkgTHZ | DA TITRWCEITER]

r

KARENRT —IDOR/BONIHEREMENT DRI EN RIS T5A D TIFRZFR ]
XKEONIT —ID LR CIDRAZHAMICT IO [RIZH ]



[BEEZHY IR TZERFRICEDLHD | EVDIERTIEARL

n=4000000

SD=10 SD=20
! )
SE=0.005 SE=5.2
95% S FEX R4 5N EFEXE

50.001~50.019 48.9~71.1

| m:ISO.Ol | m=60
Mo=50 HMo=50
HM1.11 BETOHERERZNICIKE X1.12 RERZFHNICEKRDSH>TH
BRI E BETIRABWVE

{ﬁ B HENICEKRNINED — fﬁﬁ?r?ﬁ’ﬂ.%%ﬁ@%éﬁﬁﬁ#‘%m\
B TRV BEMICEBRHAE

— RETFNEROEFHEINBEWL - HETEMNERERE TS

KEHELNREE[EES Y —HTEEFREITIFAYES AW

\ ~ PEDTRETIUBEAR! > REREIH y




BEE - BREEREISEHGHERR

-

\_

B =RIE(significantosis) - B RIEE EE#(significant syndrome)

[(BEEZHY=REBERNENICEEZLELHD | &H

EFACPELEFBEFTARITH!

~

[BRERL=RBEMNENICEERRED RV ERMETHIHEEDERS

/

T

4 BRE - BEEERED TR
 TEREHY IR ERERLIEVW BEEEDY

- HERRZEHRTS

\_

~

[ZEIFERTHBIVIEIBEETIERWIEWDOHEZED

J




METHIREIIREITBA R

MEREDREAE

= S
N,

Ny ==

JdUi

—/

n0-8*=45

m Mu

| |
ML m

n0=50

X1.13 EREXE & HeTHIREEEE
§ *=x5kg: (/) ¥ H Z (scientific significant difference)
5% SHEXTE] - u=51+2 ><1—i

Hu | BERKE%TEETIFRL=U<p0+6*=55

nu0+6*=55

¢

SN EREXAICHON Z ENHL

BKES%THEE U+ p0=50

SN EEXMEICUONZTENS

/100

i

= [E IR

=5142 u=49~53

-

.

B IEIZ95% DFEE TA9~53kgDRAICH D
— REHEITISW% L EDHEERTA5kgLYEHELS55kgLUHERL

~

J




et AU R EAR E X BB EEFF R Z AW /cOXND E 4R

[ P99 H A A DT EIE50ke N ? ]

[ RERSH : ARADTIEERE0kgTHS < FBEDEAIXO }

$

[ SITREH - B AN DT E I3 45kgE /(3 55kgTHB < BIBEDER X ]

et BYR AR E D F /A

1.FBERETS > EFNEROHLIEEE 1 CFFREH 6 2RDD

2.FENEZOXNTHET S — JefkRehH S EARQNIRERH &5 ET S

3. 7T —HICEDVWTURGRDZ LM ZHIET S




REIXEMSERRICDOEZAIR CHIHEERRIOFIE R BE

45 55

N Y
Il SD=10

L

|
|

: |

Y
I L

|
|
I
|
| \
REARER
Loy : X
| . ’| . | 5
| | \ BEED
: : \ [-EE&ERD
SFEN \| EBOT
[ : :

|

|

|

i
: \

/l :
/] AN
V4
y |
7| I
|

\

5, ——
W=30 | 'm=60

~_
95% fERAX E

X1.10-b (F3EXE & HistRIREHIRE

5% EREXTH « u=60+2 xl—i:6012—>/,¢:58~62

/100

RIE{EIE95% DiEFE TE58~62kgDEICH D
= BEHEIXI5% L E DR T50kg TlEA L

ff




%
\Imr
71T
|

N5 R 7t st R ER AR TE

&
SE
HO © u=p0

a/2, a/2
\ p/2

w— t(n-1,2B)XSE

mu
Ho 7y |
IJLf m Hu

t(n-1,a) X SE

W

MO-8* mu My po+&6*
(1.14 TRV RFHRTE DIRHR

u =S0DBF(IRFRERHTE LB ARATIED(1- ) A EFN DK E=50E2XSE=m ~m

M- & =A5DEF(IILREE A IE LV RATIED(1- B) D EFENB K E=-c0o~m

F7ekd 8 *=55DBE (I ILRBA E LB BATIED(1-8) B EFNBER=m ~oo
m : FMURIMBO LR m  LAIRAEO TR

4 _ . e _ )
0 T5—=777DEVBE IRBRENSELVEICT 77T u* u =50LiEmT DR

BILZ—=HRoV)DRNL : WILREZAIELWEICHAR VYL TL5< u<55&5E5im9 DR
| KO-B) RN =L REATE VS 1 11 =50 B3 T B3 — B2 8 T1480%

H1 : y=p0+6*




[

A IRGEREIIEETIIAVWELERAIEATS

FHIFICEREGEN A > TWSE=95%EFEX B ICEAEE N A>TV

et FRUEER: B A ANDEHAFEIXS0kg TIH 78\ <« BBEDBAIEX

f

C KL% TR $ it [EREE% TS | R A
CHIETEBARANDEHFEIL45kgF 721£55kg | DA TIE AW EITIER]
g SRS S B0 A > T B REE £ 5%( 00 =0.05) )

]

-

\_

FHNFIEAREHEN A > TOWARVWRE=95%EFEX MICEEEN A>TLBEF

M OERXE L FBELEAICTINE > TV BT

Rt EER: B AR ANDEREIT45kgLYHELS5kgLUHEE W « BEDEZILA

J

*

-

\

[BRKESNTHETIHEWFXLIFTBRESTHEETIHRWIERIETS
INIFTEARANDEHLAEIFS0kgTHS | DIEATIEARWD EERICIERE UK

KiRETEHIERD EHE > TVWBHERIZ20%(8=0.2) « a=BIZTHDH EE




et REIR EISERICHRDOVEF R ZETE TS

O e ¥ 5

6 *={t(n-1, & )+t(n-1,2 8)}SE

SE

HO : p=p0

a/2 a/2
\__P/ 2

w— t(n-1,2B)XxSE

m p’U

po-8* me My  po+&*
X1.14 RETRVRER R E DRV

~ - —)
HEFIBOER (PEEE): n= {t(oo,oc>+t<oo,26)}§
\E%EIZFE%?F%%’@ctb)t/J\iK?“%aZ\é;“&b%é )




RERBRICITDORERFRILHIM T DDILFEMR

6
|——|—|> (1)
| l | @
HH (3)
=
H+—©
—— ©
weoomo
HO-8* Ho HO+&*
BI1.15 RERER & IS HEX
WRERR HEHRR EE R
(1) BTN M= Mo BEHEFREEESIFIFFLL
@ | Amcany | wese-eerdt | RS S s e )
(3) B8 Mo<M<iotd* | BEHERIEEBEEENICEDSRWN
(4) 5= M=ot S* BEEIFREEFEERENICEDSRWATREEL FEL
(5) R M= ot S* BEHEIFREEELYERIVTRE TV
(6) B2 Mot & *< W BEHEIFEEELIYEREN

XEVMEWEFEARTIIHEERRZER L REBRIISERE - REREL®R




p<0.001ICA>THIERDISHEMEIFI5%

6*

»
’ o

uo-6* uo po+&*
M1.20 RERR L EERHZE R EEXHE

/(1)&(2):p>0.05 (3)&(4):p<0.05 (5):p<0.01 (6):p<0.OOHC@97‘:Q
B)=BEEKEI%TERIERIATSHEIINEFAXEL X IE
6)=BRKE0 1IN TERIERINTDE99.9%EFEXE M

- EHEEXBEDEALE2T( + 8 DA TLER, FEERDEIRICARD

@x%@ﬂi&@%ﬁ L,fcﬂ%d)ﬁ%vki.’@(a15—)L:&o’(%ﬁ%@%%ﬁ’l‘ibfﬁ%i%/




war FDEELIN

*IRERECRERE

c BEMRE S BIIIRSRE

e INTANY WO TFHRE I VINTG AN Y3

= 5

s N\NVTAF VYT HARNDKRE

R4




INSANY O FIRE IV INS AN VY FED S
EHME: (e, R ERE
RE - E  EHEDRE (IR E)
C INDARNYwHOFE A - BEADOT DN EDDHICHIEIRET S
s BEICKRFELAEFE - - SHEST—IOIEREELRRT S
— By EST LA F - F—SDATREEIC LS TENBOBEAZITS
. Y, e o
- BEROBELZL
¢ BRROLEILNES
ERME: pRE, B EEE. BlE
RE-HEE  NEALAIRE, HIREDRE (X “IR7E)
( JVINSANYwHFE | - BEREDT —IDEALDHEL TV TERL
BEICRELAWEE M ENErT—S0smREERBLICW
| = HEMETIILFBEES y - F— S DHIREICL>TEREDESZIE LIS
¢ REROBEHIEL
.+ REROLEILILES




— YDA MINETERTEIFEZZRLTUTILIFRL

-

\_

FT—ADNIERD B LABEWERIZ/ /NS ANy FEREABERAE L
KT —IDERDH LBWERIZ/ AT AN I FEIMEZLRVDTIE AL
MREEHEDIERDLS/VINSAN) I FESLVEELRDIELNHD

\

J

:

-

\_

EMNEICATIRIFZNRERZE B LA B LI RENOIRE AL TIEWIFARL

XEE CEBBREARDIESTSIEIMROBNBBELLI VDT
KHYICHRDBWEEFIAF>I2ALBRWIEBMEINDLIBED

~

J

v

BRETFEREENEDOHFENEFREZFTMITDHDED
2

et FEEEMEIRKTITITHIRLTWNS
L 2

| et Freney 2Rt BEAERETHBONLNLT X |




REBFED D

~.1
\II
Al

Bl =00

nFlZ=B|IEAMELT
AL EME
ROk DS
5 1.7X(0=SD) i ﬂ &
L:l . m%l55 m : L I m=60 m
K13 BEHEOT—2 9% X 1.4 EXRFHED DR
a A T 0D B 20475 DD 5% )

* BEMI’EARDHZLTWTERLMICERDHICAZNDZWIEELA R
— HMER R E R (HEOARETEDOERTEIE)

* BEAEHEOEHEITREHREE—NTS

* BEARAEEDOEEREIZRDLODEICRS — FHEFRE

SD =% = °Z=SE
\_

. SD
~Vn n Y,




IRALEIFHED 7376

nfll 7z EAEAHE LT
BA T E %=
HFREKD B
=

s

BEM OIS

WIERR 73
J

y - \;‘

__m.mmﬂm H“ﬂﬂmmm._

BAEF IR FIIED D

X4.10 B % B FIED 3%

(' BlA410DEDT 7 :BDT—9 D70\ DOREEDIRG 2 \
* M4100EDT ST B FIEEDE RS S
* JREFIHED D I OBREERICK > GRLIMICIER O HICRS
XKINSAN) I FEL/VINSAN) ) FELBENEDEMER 2 m2F AL T3]

J




S it

ANIEDHBDT—IDDHEIRGLD

1.7X (0=SD)

N snfa
K1.18 A NfEH B 3 RHEM

BT B EANEDNNETIZHL<BD

B1.19 ANnfEh' D 2 BFEEDNEL S

-

75 DB A DR IE R E BB S DR L
> BATBOBEBREERE B IEL TIE DRI TE

ANIED HDHF

~

\-.-J"E\ﬁiqzi’;ﬂlﬁéiU%qzi@{E@HbQTﬁﬁtdtﬁE@&‘jJ%?ﬁ{%(@%H%?ﬁ“%%!J




BXERT

Al

= e mE o fmE

: R=1
® f& 18
3.1 ¥ 5HOMmEST 3.2 5% OMEST

> REZBDOEEZIMEDNRNEDLOFIEIIME T, FRIEIFTE

2

[ BRI EA oo & TS B AR E D Ao TS B AR E N7 ]

[ M3 1DERDOERICEERZRS LIcEIS GIERZELTIMEMETLTHEITDARIOLSICRS 7K ]

- EZNICZ AT ERIEEEEL P RED?




IRALARE DIz G

o HELFM
6

ABEDTFIE>0
0 25 proBT =1

"""" ~+  ABOIBERITHE=3
[ 1)
12
15 1851
X3.3 FHEE BRI FHEELF ET S5

H=RE— » >

ABHSEIERICE BASTRE L RAINRE L, ZhLS E T ME T, PRI HIRE
ZLEDFEE  AREIZ LR PERHIIAE — ABFISPEFLYUE LR
T B ONER T8 : ABIZE T, PEEETRE — ABHZPEESUBIET

¥

BUERAD Do LTI T 2 RED, RO 2T EFHH T BN EN?
- EFRICZ SR s RIS FIEN IR FEED ?
XKEZDHTIIRBICLIEREVCRIFRICIZ2EEEI’BANICEETS

XIEGLAIREX T —F DRAMEICII R ZHERD 2 BAL I N EZNER 2R OBICERIANEFE



IBFREDT —9%stEREHRWVLILHTH RV

<EHDOMRHE—T1>
B ERME W& % it ZRE &t
EAN® 5 0 40 40 0 0 80
XKH2® 58 40 0 0 40 0 80
&t 40 40 40 40 0 160
-Mann-WhitneyD UIRTE (WilcoxonD2IRARE) : IEH 2 Fm z =0 BEHEXK p=1
ERUE~EZRBET~5EHBILTHERERVLARK()yA—MNRE)
EHN I SBROTYE=2.5 EH2E5HOTIHE=2.5 2ZAMRE:t=0 p=1
<EFDMRHE—2>
B ZRE = % Bk ZBREk &t
XA 58 0 40 40 0 0 80
XH2® 58 40 0 0 0 40 80
=t 40 40 40 0 40 160
‘Mann-Whitney DURTE (WilcoxonD21RAIRE) : EMR D z =0 BREMEEK p=1

EZANE~ZREBLZE1~SEHELLGIERERW LRy A—MRE)
EHNE5EFOFHAE=2.5 EFI2{%55FDFHAE=3.0 21‘?2&%%7@:%:2 p=0.0338 *

EFHNICR3EEE=ERERVWLAEAIZHLER




war FDEELIN

*IRERECRERE

c BEMRE S BIIIRSRE

CINDANY WO TFHRE I VINTG AN Y3

p_—

CNTAFX VYT ARDBRE

R4




INTAF YT HRNDRED

I

RERFHEFELH

<

o*
<

>

>
o*
>

<
| I

M<uO0-0*
KEMLMH

1O-6*

n<pO
BiaTHIS M

IE
|

\

uoéu
RETRY B
_/
EIkE

| |
| |
HO-0*<u

FEHE

\
RANFF

! M<MO+0*
FEEEk
_/

I ' |
M-pUO<p<uO
et
1213 IR

I

I ' |
[UO<p<uO0+8
ETHE
2\ EIE B

0

MO+0*<u
SEERY B

LO+5*

X3.13 \>T14Fv v THADKRE




INIT 41Xy T HRDIRED AT

FERMERE: u ZEEBICLITBERMERTE

m,<u (95%CIDTIR) » BE:HEHHNEM=3FRE

u (95%CID LRR)<u — BR:HatSE=IFRE

RIFMIRE: u ZEEEICLISHCIDIEZ § LUTICLAHERRERIRE
m,<u (95%CIDTIR) » BE:HEHNEM=3FRE

u (95%CID ERR)<u  — BE:RETHSME=IFRE

m < <u (95%CIHICu BEFND) > BETIRAV:RENFASF
EEMERE X ISIFEMERTE : v + § ZEEEICLIERERE
wot 8 < (95%CIDTIR) — B : RENEM

m (95%CIDERR)<wu +8 — AR REMNFEY
FSMEMEFIIIHERTE: u -6 ZEEBICLICBEREMERE

m,-0 <u (95%CIDTFIR) —» AR :REMIFSME

m (95%CIDER)<wu -6 > BR:EEMSH

aly

r ™\
FELHEREITEBEREERT THEALRITNRIX RS AL
ELSHREEZRFEREDRHLYICERALTIEWFALL
FERMEREZEBBIEREDRKHLYICERLTEHL TR




~.1

FERIONTHIFSMEMREDIFSEE

B Y ] & 5E
5* 5
<
EZaE
Mu

>

A A
A

!
i

| -
L

T ——\ S— [ T
e

—.t [ i —
(@)
(94
*

T
fum

L
T

5 14

St

? no no+&*

4E1R8 3EH 2ER 1EH
DU0 dOuo Duo Duo

X3.14 RERICX T D IEHHERTE DIFSENME

a

\_

~
RFERE DR HYICIFSERE 21TV, FERMERTE 2B MR E D DO YICER T 5 DI HER R

— PIEMEERERSIEENICEASZETEEERICIEIX) Yy D HD | EWDHERIPEITTLED
— MEEICIIERFDIZAERE S R TEEEEMICH T RTFENFITIINTLED

J




XBOD#EE

JVINSAN)YYFFEE
FELMBREIITEZREFEDHLT
HEGREZERLELLD!

CEBHYNEDTIWVWELE




	ページ 1
	ページ 2
	ページ 3
	ページ 4
	ページ 5
	ページ 6
	ページ 7
	ページ 8
	ページ 9
	ページ 10
	ページ 11
	ページ 12
	ページ 13
	ページ 14
	ページ 15
	ページ 16
	ページ 17
	ページ 18
	ページ 19
	ページ 20
	ページ 21
	ページ 22
	ページ 23
	ページ 24
	ページ 25
	ページ 26
	ページ 27
	ページ 28
	ページ 29
	ページ 30
	ページ 31
	ページ 32
	ページ 33
	ページ 34
	ページ 35
	ページ 36
	ページ 37
	ページ 38
	ページ 39

